
Máte chuť si trocha potrápiť mozgové bunky? Skúste túto hádanku.  

Vytvoril ju používateľ s nickom Puzzlefizzy na stránke Brilliant.org a podľa dostupných 

údajov ju zvládlo len 36 % skúšajúcich. 

Úlohou je určiť, v ktorej z troch krabíc sa nachádza auto. Ku každej krabici pritom 

platí konkrétne tvrdenie. Iba JEDNO z týchto tvrdení je pravdivé. 

Medzi možnosťami je aj odpoveď, že sa auto nenachádza v žiadnej krabici alebo že nemáme 

dostatok informácií na správne zodpovedanie otázky. 

Aký je teda výsledok?  

 

 


